

201530 - 有的经文说大地是球形的，还有的经文说大地是平坦的，是不是互相矛盾？

the question

真主说：“此后，他将地面展开，” (79:30) ，又说：“我曾展开大地，” (50:7) ，又说：“我缩小他们的边境。” (21:44) ，大地的边境是什么？这些经文说明大地是平坦的，它与说明大地是球形的经文互相矛盾吗？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

学者们一致公决大地是球形的，其证据就是《古兰经》的经文，真主说：“他本着真理，创造天地；他截夜补昼，截昼补夜；他制服日月，各自运行，到一个定期。真的，他确是万能的，确是至赦的。” (39:5) 。

人们之所以看到大地是平坦的，那是因为地球的体积庞大，在很近的距离中看不到它的球形形状，所以它看起来是平坦的，但整体上是球形的。

有人向学术研究和教法律例常任委员会的学者们询问：“大地是球形的还是平坦的？”

他们回答：“大地整体是球形的，局部是平坦的。”《学术研究和教法律例常任委员会法特瓦》 (26 / 414)。

谢赫伊本·欧塞米尼（愿主怜悯之）说：“如果说有人问：真主说大地是展开的，平坦的，真主说：‘大地是怎样展开的？’ (88:20) ，而我们看到地球是球形的，为什么真主的叙述与事实不符合呢？

回答就是：这一节经文没有与事实不符，但是由于人们自身的不足或者疏忽而理解错了，大地是球形的，也是平坦的，那是因为它是圆状的，由于体积庞大而无法显出圆状，所以产生了错误的理解，误以为大地是平坦的，而不是球形的。”《伊本·欧塞米尼法特瓦和论文全集》 (8 / 644)。

敬请参阅 (118698) 号问题的回答。

第二：

真主说：“难道他们不知道吗？我到他们的地方来缩小他们的边境。真主自由判决，任何人不能反抗其判决。他是清算神速的。”(13:41)。

真主说：“不然，我使这等人和他们的祖先得享受安乐，直到他们的寿命延长。难道他们不知道我来缩小他们的边境吗？难道他们是战胜者吗？”(21:44)。

学者们对缩小大地的边境有不同的解释，我们在 (205352) 问题中已经详细的阐明了这一点，敬请参阅。

真主至知！